‘Ovoupa: Huepopnvia: 12/6/2020

Bpictkw To eYiadov TpIHwveY

Aec autd To pivreo Ba o PonBrioel va AUGEIC TIC AOKRCEIC:

1.AvrioToixioe Ta Tpiywva pe To eupadov Toug.
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2. Mmwopeite va Ppeite To euPadév Tou mapakaTw oxXAPATOC, av yvwpileTe 6T N wepPiNETPOC
Tou opBoywviou BFAE eivar 30 ek. (TT=30 ek.) ka1 n BA=5 ek. kaBug kai oo Tpiywvo ABI
n wAeupa AB=5 ek.
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3. Bpeite méon empaveia kaAUnTouv Ta wapakdrw oxnApara.
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4. Ye raBepia and TIC mapakdTw wepinTWoelC va ewiAé§eic TV owoTA aravinon ( b eivar n
baon Tou TRIYWVOU Kdl U TO avTioToixo Uywoc):

A) p=6 ek. kal u=8 kK. Amavrnon: 22 T.eK. 24 T1.eK. 26 T. EK.
B) p=5,2 p. ka1 u=7,5 4. Anavrnon: 19,5 r.u 18 1.p. 19 T.p.

N p=4 p. ka1 u=375 ek. Awdavrnon: 7 T.J. 6,5 T.4. 7.5 T1.4.
A) p=48 ek. ka1 u=425xIA. Anavinon: 10 T.y. 10,2 1.p. 10,4 7.p.
E) p=128ek ka1 u=180 ex. Anavrnon: 108 T.3ek. 100 7.5¢k. 1067.8¢ek
IT) p=360 dek. kat u=50 py. Awavrnon: 800 7.y 850 T1.p. 900 T.4.
Z) p=8,4 y. kai u=125 dek. Anavrnon: 52,5 T.p. 52,5 71.9¢kK. 5.200 T1.3¢ek.
H) p=2,5 p. ka1 u=250 ek. Awdavrnon: 3 T.y. 3,215 1.4 3,125 v.p.
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